

日照市房地产中介行业协会成立

二手房业务将市场化运作,规模化发展

本报6月12日讯(记者 李玉涛) 11日,历经5年半的准备和酝酿,日照市房地产中介行业协会正式成立,标志着日照市二手房业务市场化运作,规模化发展、网络化操作、协会化服务步入了一个新的阶段。

11日上午9:30,日照市房地产中介行业协会成立大会正式开始,日照市住建委、民政局等部门相关领导出席并发表讲话。日房置换、儒房置换、鲁房置换、阳光房产、建胜房产等多家房产中介公司负责人参会。

近年来,随着日照市房地产业的兴起,房地产中介行业发展

迅猛。据不完全统计目前全市房地产大小中介机构100余家,从业人员近2000人。同时,因为中介机构发展不平衡,出现了管理无序,从业人员素质参差不齐等一系列问题。在这样的大背景下,日照市房地产中介行业协会应运而生。

会议选举出了协会理事,并由理事会选举出会长、常务副会长、副会长、秘书长。日房置换有限公司总经理万修光被推选为协会首任会长。

“从初期有这个想法,到现在成立,我们经历了5年的时间。”万修光在会上说,协会成立以后将加

强行业自律,推动同行间的交流。

一些参会的二手房中介负责人表示,在房地产市场下行压力较大的大环境下,成立行业协会,加强自身建设十分有必要。

“成立房地产中介行业协会对于规范市场秩序,树立行业形象都很有帮助。”一位参会的二手房中介代表说。

根据协会章程,协会成立后将组织与省内外的行业组织及民间团体进行友好往来活动,开展交流合作。在政府和行业之间发挥桥梁纽带作用,促进日照市房地产中介行业的进步和整个房地产市场的健康发展。



日照市房地产中介行业协会揭牌成立。本报记者 李玉涛 摄

人物访谈

日照市茶道协会常务副会长、秘书长翟文伟:

传播茶文化,弘扬中国茶道

本报记者 李玉涛

“人间有仙品,茶为草木珍。”“茶亦醉人何必酒,书能香我无须花。”历史上关于茶的诗句和对联数不胜数。近年来,随着茶行业的发展,日照茶企对茶文化的认识正在悄然“觉醒”。众茶企都开始注重茶文化的挖掘和发展。

茶道是茶文化的精髓。去年1月28日,日照市茶道协会正式成立,这个“年轻”的行业协会致力于传播中国茶文化,弘扬中国茶道。

50余茶企汇聚 传播中国茶文化

日照市茶道协会常务副会长、秘书长翟文伟说,绿茶是日照的一张城市名片,山东是北方最大的绿茶生产基地。但日照茶企文化气息不浓,影响了销售和市场的扩大。近年来随着茶行业的发展,日照茶企对茶文化的认识正在悄然“觉醒”。

日照市茶道协会成立于2013年1月28日,山东浮来山集团、浮来青茶业有限公司董事长卢宝春担任首任会长。

目前协会共有50余家理事单位,协会呼吁更多的茶叶企业将茶文化根植到企业发展中,共同为日照特色茶产业的发展注入新的活力。

“茶道起源于唐朝,后来传入日本被发扬光大,影响全球。”翟文伟说,茶道即人道,是茶文化的精髓,茶人若是能潜心研究茶道,能修身养性,提高自身文化素养和德行品质。

培训茶艺师 参与开园节

日照市茶道协会虽然只有“一周岁”,但这一年多来在为理事单位服务、传播茶文化等方面做了众多事情。

今年1月16日,首泡金骏眉的缔造者梁骏德先生首次莅临日照,与全市近百名茶界同仁交流南北茶叶的制作工艺和文化内涵;4月18日,2014全民饮茶暨岚山第二届“日照绿茶”开园节,在岚山区巨峰镇开幕,日照市茶道协会培训的茶艺师们进行了精彩的茶道表演,让关注大开眼界。

“我们还通过茶道协会的微信普及中国茶道的一些知识。”翟文伟说。

记者从日照市茶道协会的微信订阅号看到,每天微信平台都会推送一条茶道入门、日照文化之日照名人等信息,目前已经发布到了第60期。内容涉及中国茶道的诞生、发展等基本知识和茶艺的相关知识。



茶道协会的茶艺师进行茶艺表演。(资料图)

计划邀请茶道大师 莅临日照讲座交流

谈起茶道协会未来的打算,翟文伟说,协会计划邀请中国茶道大师林治先生到日照讲座交流。此外还将重视培养年轻人对中国茶道的兴趣。

“企业要是没有文化就走不动了,茶企从卖关系茶到走向市场,如果没有文化,茶企发展会比较乏力。”翟文伟说,林治先生是中国当代茶道大师,若是能邀请他到

日照讲座,势必会对日照茶企的发展大有裨益。

据介绍,日照市茶道协会还走进大学,加强与高校的联系。目前日照一些高校成立了茶学社,为社会积累了众多的茶艺师后备人才。

“从去年开始,高考完的学生不少来报名学习茶艺的,这两天也有不少。”翟文伟说,茶艺本身是一种静的东西,对于心浮气躁的年轻人来说很有好处,而学习茶艺也能丰富一个人的知识体系,对个人的发展也十分有利。

安全用电进农户 一体化上门服务

本报6月12日讯(通讯员 王宗堂 林为宏) 岚山区安东卫是鲁东南海鲜养殖区最早的集聚地,区域内大小养殖10户,总配变容量4台800千伏安,自备发电机6台400千瓦。为进一步落实公司安全用电“进农户”、营业普查及中心工作要求,日前,国网日照供电公司安东卫供电所组织开展养殖区的用电服务、安全隐患告知、用电知识宣传及营业普查一体化上门服务。

活动期间,工作人员重点检查了养殖区的配电设备运行情况,特别是对低压出线安全状况、营业档案信息展开详细排查分析,确保用电安全、档案正确。检查了自备电源配置情况,检查是否装设防误闭锁装置,开机人是否熟悉操作流程,对没有配备自备电源的,通过下发告知书,告知客户按规定办理申报手续,确保主线路停电时,不因停电问题造成客户经济损失,与用户重新签定了“多电源供电协议书”。

另外,工作人员开展了用电知识告知服务,告知客户随时检查设备运行情况,特别是低压线路的连接点、水泵、漏保等,确保养殖区内24小时不间断供电,为确保鱼类供氧。一旦发现用电疑问,可及时与“电管家”联系处理,通过一体化综合上门服务,确保客户安全用电。

国际金融中心II
International Financial Center II

IFC
安泰国际广场
时代级会所式商务综合体

国际金融中心之后 谁来启幕日照商务办公新时代?

巅峰再续,唯有 IFC 国际金融中心II 安泰国际广场

时代级会所式商务综合体

安泰集团 | IFC | IFC | IFC | IFC | IFC

全球商务垂询
0633-2217777

www.wantajituan.com 接待中心:日照市烟台路国际金融中心2号楼首层 整合推广:TBC 铭鼎
本宣传图片与文字仅作说明使用,亦不构成开发商要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有